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INFORMATIVNI BILTEN

Oktober 2012			             		    Številka: 49

PRAZNIK MESTNE ČETRTI 
'SLAVKO ŠLANDER'

SPOŠTOVANE KRAJANKE IN KRAJANI!

Za nami je obdobje zasluženih oddihov, pred nami pa lepi jesenski 
dnevi. Verjamem, da v naši mestni četrti kljub raznim stiskam živijo 
tudi srečni in pozitivni ljudje. Vsi se trudimo, da bi v situaciji, ko 
slišimo, da so finančna sredstva zelo omejena, uspeli narediti kar 
največ. Prepričan sem, da bomo s skupnimi močmi, z dobro voljo in 
strpnostjo odpravljali težave, s katerimi se srečujemo.
Pred nami je praznik Mestne četrti Slavka Šlandra, ki ga vsako leto 
praznujemo v oktobru. Spominja nas na dan, ko je bil Slavko Šlander 
25. oktobra 1943 proglašen za narodnega heroja.
Letošnja osrednja prireditev ob prazniku MČ bo v sredo, 24. oktobra 
2012, s pričetkom ob 15.50 uri pred spomenikom Slavka Šlandra, nato 
pa bomo program nadaljevali v avli II. osnovne šole Celje. Program 
spremljajočih prireditev je objavljen v vabilu na naslednji strani.
Ob druženju in spremljanju prireditev poskrbimo za boljše 
medgeneracijsko sodelovanje. Pri tem vam želim obilo lepih doživetij.
Ob prazniku Mestne četrti Slavka Šlandra pa vsem iskreno čestitam.
Prijazno vabljeni!

Alojz Melavc, 
predsednik Sveta MČ Slavka Šlandra
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SVET MESTNE ČETRTI  ‘SLAVKO ŠLANDER’

V A B I L O
ZA POČASTITEV PRAZNIKA MČ SLAVKA ŠLANDRA

V sredo, 17. oktobra 2012
•	 ob 17. uri

	 	 bo 2. del predavanja O ZDRAVI PREHRANI,
	 	 predavala bo Vladka Vovk, višja medicinska sestra,
	 	 v društvenih prostorih MČ v Ul. V. Prekomorske brigade 4.

V sredo, 24. oktobra 2012
•	 ob 15.50 uri

	 	 položitev venca pred spomenik Slavka Šlandra pri II. OŠ,
	 	 člani MČ in KO borcev za vrednote NOB Slavka Šlandra,
	 	 nastopila bo Godba na pihala KUD Ljubečna.

•	 nato bo ob 16. uri
	 	 v avli II. osnovne šole Celje

OSREDNJA PRIREDITEV PRAZNOVANJA PRAZNIKA
MESTNE ČETRTI SLAVKA ŠLANDRA

Program prireditve:
-	 nastop Godbe na pihala KUD Ljubečna,
-	 uvodni nagovor predsednika Sveta MČ Alojza Melavca,
-	 nastop učencev II. Osnovne šole Celje,
-	 nastop učencev Osnovne šole Glazija,
-	 podelitev priznanj za urejeno okolje MČ,
-	 nastop plesne skupine ‘Sončnice’ Območnega društva bolnikov z 

osteoporozo Celje,
-	 nastop dijakov Srednje zdravstvene šole Celje,
-	 nastop Folklorne skupine MČ Slavka Šlandra.

Krajanke in krajani MČ Slavka Šlandra, vljudno vas vabimo, da se udeležite 
prireditve, ki smo jo pripravili v počastitev praznika naše MČ!
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SVET MESTNE ČETRTI

Svet Mestne četrti Slavka Šlandra se je v zadnjih mesecih sestal na dveh 
rednih sejah. 7. redna seja je bila 28. 6. 2012 ob 16. uri v razširjenem sestavu. 
Na njej sta bila poleg stalnih točk dnevnega reda potrjena zapisnika 3. in 4. 
korespondenčne seje Sveta MČ. 
Obravnavana so bila poročila o delu nadzornega odbora, komisije za družbene 
dejavnosti in socialo, uredniškega odbora, komunalne komisije in Folklorne 
skupine MČ, ki je 15. 6. 2012 priredila že peto prireditev 'Ob kresi se dan 
obesi'. Člani so bili seznanjeni z informacijo s sestanka predsednikov svetov 
KS in MČ, kjer so obravnavali razmere na področju delovanja KS in MČ v MO 
Celje. Člani sveta so  podprli tudi predlog vzdrževanja poslovnih prostorov, da 
je potrebno sanirati sanitarne prostore in prepleskati prostore MČ v Čopovi 
25. 

Na zadnji, 8., redni seji Sveta MČ, ki je bila v sredo, 3. 10. 2012, so bili člani 
Sveta poleg stalnih točk seznanjeni s pripravami na praznovanje praznika 
MČ, ki ga vsako leto počastimo in skupaj z organizacijama in društvom 
pripravljamo spremljajoče aktivnosti. Ker letos na podlagi razpisa za predloge 
prejemnikov priznanj MČ, ki je bil objavljen v junijski številki Informativnega 
biltena MČ, komisija za priznanja in nagrade ni prejela nobenega predloga, je 
bilo na seji sprejeto stališče, da letos ne bomo podeljevali priznanj MČ Slavka 
Šlandra. Na seji so bili člani Sveta MČ seznanjeni s  poročilom in s predlogi 
komunalne komisije in komisije za družbene dejavnosti in socialo (KODD). 

Svet MČ je potrdil prednostne naloge komunalnih del v letu 2013 ter predloge 
za priznanja za ocvetličenje in urejeno okolje, ki bodo podeljena na osrednji 
prireditvi praznika MČ 24. 10. 2012, in predloge, ki smo jih posredovali 
Turističnemu društvu Celje za akcijo 'Zlata vrtnica 2012'.

Alojz Melavc
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KOMISIJA ZA DRUŽBENE DEJAVNOSTI

Delo komisije za družbene dejavnosti je čez poletje potekalo po programu. 
Opravili smo dela, ki nam narekujejo obiske pri naših starejših krajanih, kadar 
nastopi kakšna težava. O tem nam poročajo naše poverjenice in članice 
komisije. Obiskujemo starejše v naši MČ in tudi v domovih za starejše. Poleti 
smo dobile povabilo v imenu Javnega zavoda SOCIO za otvoritev prostorov 
Regijskega centra za medgeneracijsko druženje, ki je pričel delovati 28. 
6. 2012. Tudi naši MČ so ponudili sodelovanje, ki je namenjeno predvsem 
starejši populaciji. Vsak mesec nam pošljejo urnik aktivnosti, ki so brezplačne 
in se izvajajo v glavnem 3-krat tedensko v dopoldanskem času, le udeležbo 
na določeni delavnici je potrebno potrditi vsaj  dva dni pred izvedbo na tel. 
številko: 492 59 40. Urnik izobešamo v naših oglasnih omaricah in z njim 
seznanjamo krajane naše mestne četrti o ponujenih organiziranih druženjih.
Sočutje je odlika dobrega srca, srca človeka, ki deluje iz želje po pomoči 
drugim. Pri tem je potrebna iskrenost in globoko razumevanje, da z nobeno 
dejavnostjo ne smemo škodovati drugemu.

Mati Tereza s Kalkute je dejala:
»Tudi najmanjša stvar, ki jo naredimo z ljubeznijo, ustvari veselje in mir. 
Nihče ne more zanikati, da je vredno misliti na druge. 
Nihče ne more zanikati, da je naša sreča neogibno povezana s srečo drugih.
Nihče ne more zanikati, da tudi sami trpimo, če trpijo drugi.«

Herta Koštomaj,  predsednica KODD

POROČILO NA TEMO 
»ZMANJŠAJMO PADCE V STAROSTI«

V sejni sobi Centra za socialno delo Celje je bila dne 27. 9. 2012 okrogla 
miza na temo 'Zmanjšajmo padce v starosti'. Sodelovali so prof. dr. Jože 
Ramovš z Inštituta Antona Trstenjaka v Ljubljani, Marija Lamut, udeleženka 
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tečaja, mag. Irena Potočnik in Romana Tominšek. Glavno temo projekta je 
imenitno predstavil dr. Jože Ramovš.

Dejavniki tveganja pri poškodbah starejših
1.	 Starosti prijazna mesta, stanovanje, okolje …Biele feld – v Nemčiji je 

prikaz starosti prijaznega mesta. Padla je zahteva po domski oskrbi. 
Pri nas zaostajamo v oskrbi za dementne 9-krat več kot v Evropi.

2.	 Preprečevanje padcev – kolikor stanejo padci, toliko dajmo za 
preventivo. Okrepimo ravnotežje starejših ljudi (vsaj 15 vaj), 
odstranimo ovire v stanovanju.

3.	 Spremeniti navade – starejši človek po 65. letu ne zmore več takega 
gibanja kot prej.

4.	 Medsebojni odnosi – medgeneracijsko sodelovanje. Naučimo se 
prositi mlajše, da nam pomagajo.

5.	 Strah – kdor je enkrat padel, ga je strah, to pa povzroča nove padce. 
Potrebno je obvladati strah.

Marta Križnar Škapin

ODPRT NOV CENTER MEDGENERACIJSKEGA 
DRUŽENJA

Na lokaciji Kocenova 8 je pred poletnimi počitnicami zaživel Regijski center  
medgeneracijskega druženja. Gre za sodoben koncept druženja generacij, ki 
ga bomo v Celju uresničili s pomočjo sredstev Evropskega socialnega sklada, 
ki jih je JZ Socio pridobil na razpisu Ministrstva za delo, družino in socialne 
zadeve.
Regijski center bo v novih prostorih lahko v   polni meri uresničeval svoje 
poslanstvo, to pa je informiranje, ozaveščanje in izobraževanje vseh generacij, 
svetovanje starejših o možnih oblikah pomoči in aktivnega druženja ter hkrati 
razvijalo nove oblike   pomoči za starejše in ponudbo servisnih storitev, ki 
lahko olajšajo starejšim življenje doma ali pa so v pomoč njihovim svojcem  
pri oskrbi starejših občank in občanov. 
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V okviru tega projekta je zaživel tudi program dnevnih aktivnosti, ki ponuja 
program aktivnega preživljanja prostega časa za starejše. Ta vsebuje različna 
predavanja, ustvarjalne delavnice, filmske in glasbene urice, ples, rekreacijo, 
družabne igre in podobno, ki jih vodijo zaposleni v projektu in prostovoljci. Zato 
bo pri izvedbi tega programa potekalo tesno sodelovanje z Medgeneracijskim 
centrom Celje, ki bo usposabljal in vodil evidenco prostovoljcev ter z institucijami 
in nevladnimi organizacijami, ki  v okviru svojega dela obravnavajo starejšo 
populacijo.

Nova ponudba bo razveselila predvsem tiste, ki še živijo sami in si bodo z 
vključitvijo v program lajšali osamljenost, popestrili enolične dopoldneve in 
aktivno ter ustvarjalno preživeli nekaj ur na teden. Razveseljiva pa bo tudi za 
vse ostale občanke in občane, ki si želijo aktivno preživljati svoj prosti čas in 
se vključiti v katero izmed ponujenih aktivnosti.
Več informacij lahko dobite na oglasni deski regijskega centra (Kocenova 8), 
po telefonu  492 59 40 ali po e-mailu: regijsko.sredisce@gmail.com. Ponudbo 
si lahko ogledate tudi na spletni strani http.//socio-rcmd.si/.
Predhodno lahko najavite svojo udeležbo na aktivnostih regijskega centra ali 
se enostavno zglasite v njegovih prostorih. 

Z Regijskim središčem medgeneracijskega druženja Celje je lokalna 
skupnost pridobila še eno mesto, kjer se izmenjuje izkušenost starejše 
generacije z znanjem in energijo mlajše generacije in tudi v praksi spodbuja 
medgeneracijsko sodelovanje in sožitje med generacijami. 

VLJUDNO VABLJENI!
                                                                                                  Janja Romih

KOMUNALNA KOMISIJA

Komisija vseskozi spremlja realizacijo zadanih nalog in aktivnosti, sprejetih na 
začetku leta. Določene zadeve so postorjene, določene so še vedno odprte. 
V prejšnjem mesecu je bila realizirana naloga, na katero smo dolgo opozarjali 
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– ureditev klančin na prehodih Ljubljanska-Čopova. Prav tako pričakujemo, 
da bomo v tem mesecu sanirali poškodovane asfaltne površine v naši mestni 
četrti (dogovor z go. Majo Zlatar z Mestne občine Celje).

Še vedno so prioritetne naloge:
1.	 izdelava 8 parkirišč na zelenici levo na Vojkovi ulici, 

-	 povečanje obstoječega park. prostora za 28 parkirnih mest med Ulico 
V. Prekomorske brigade 4 in Vojkovo 3 do 9 (pripravljen idejni projekt 
iz leta 2005),

-	 ureditev parkirnih prostorov med dovozno potjo in ograjo vrtca 
– Ljubljanska cesta 26 do 30 in ureditev parkirnega prostora pred 
vhodom v vrtec na Čopovi 21, kjer manjka okrog 4 metre robnikov.

2.	 Odstranitev ali aktiviranje zapuščenega kioska v Ul. V. Prekomorske 
brigade,

3.	 Sanacija poškodovanih asfaltnih površin v Škvarčevi, Ul. V. Prekomorske 
brigade in Vojkovi ulici.

4.	 Ureditev javne razsvetljave: pred Osnovno šolo Glazija in ob bloku 
Ljubljanska c. 16 do18 ter pri vrtcu na Čopovi ulici 21.

5.	 Ureditev podhoda na koncu Šercerjeve ulice: odvodnjavanje meteornih 
voda, namestitev odstranjene zaščitne mreže med železniško progo in 
podhodom ter primerno urediti stezo za invalide in otroške vozičke.

Mestni občini smo posredovali tudi pisno zahtevo za odstranitev kioska. 
Pričakujemo, da bo v kratkem času prišlo do realizacije.

Komisija je pregledala vrtove in   zelenice pred bloki, javnimi objekti in 
ustanovami v MČ. Za podelitev priznanj smo predloge podali Svetu MČ, 
ki jih je potrdil.

Za podelitev priznanj za lepo in urejeno okolje v okviru akcije 'Zlata vrtnica 2012' 
smo za Turistično društvo Celje predlagali 2 individualna stanovanjska 
objekta:

-	 Anton GOBEC, Škvarčeva 11, Celje
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-	 Družina HORVAT, Škvarčeva 15, Celje
Poslovni objekti:
-	 Kaktus bar, Ul. V. Prekomorske brigade 2, Celje

Na osrednji prireditvi praznika MČ bodo priznanja MČ Slavko Šlander 
prejeli naslednji:
	 1.	Za individualni stanovanjski objekt:

-	Družina MALIGOJ, Škvarčeva 18, Celje (vrt, čisto okolje)
-	 Franc in Ivanka ROVERE, Škvarčeva 3, Celje (slike v MČ)

2.	 Za večstanovanjski objekt:
-	 Skupnost stanovalcev Ob železnici 5 – zelena okolica bloka
-	 Ljubo MLINARIČ, Škvarčeva 12, Celje – okolica bloka
-	Olgica ČALASAN in Ivana HREN, Ulica V. Prekomorske brigade 12 – 
ocvetličenje pred vhodom
-	 Skupnost stanovalcev, Ljubljanska cesta 32 – ocvetličenje pred 
vhodom
-	Marija KNEZ, Ljubljanska cesta 26 a – ocvetličenje pred vhodom
-	 Vinko TAJNŠEK, Na zelenici 2 – ocvetličenje pred vhodom
-	Milena TRAUNER, Na zelenici 3 – ocvetličenje pred vhodom

3.	 Za javni objekt in površine:
-	 Šolski center Celje (srednja Tehniška šola), Pot na Lavo 22, Celje – 
za zeleno in čisto okolico.

Mihael Zver, predsednik komisije

FOLKLORNA SKUPINA MČ SLAVKA ŠLANDRA

Po junijski uspeli  peti jubilejni prireditvi OB KRESI SE DAN OBESI smo se 
odpravili na počitnice, vendar je tudi v poletnih mesecih v društvenih prostorih 
odmevala glasba in petje naše folklorne skupine, saj so vadili tisti člani, ki niso 
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bili na počitnicah.
V septembru smo s polno odgovornostjo in veseljem začeli intenzivno vaditi 
splet štajerskih plesov. Pridno smo vadili in izpopolnjevali naše korake in petje 
za nastop v Ljubljani. Naša mentorica Maja Kos nas je na vajah spodbujala in 
vedno upošteva naša 'mlada' leta.
Med intenzivnimi vajami smo še dobrodelno kot vsakič nastopili v Domu 
upokojencev Lipa Štore. Stanovalci doma komaj čakajo, da jih pridemo 
razveselit. Preden se  poslovimo, že sprašujejo, kdaj bomo zopet prišli.
V ponedeljek, 1. oktobra 2012, smo se že četrtič odpeljali v Ljubljano v 
Cankarjev dom na Festival za tretje življenjsko obdobje skupno s članicam in 
člani DU v MČ S.Šlandra.
Nastopili  smo  na 4. VEČERU PESMI IN PLESA v Linhartovi dvorani.
Na prireditvi je nastopilo dvanajst skupin pevcev in fokloristov z vseh koncev 
Slovenije in gostje iz Makedonije. Odplesali smo ples ŠTAJERSKI SPLET  - v 
koreografiji Maje Kos. Doživeli smo bučen aplavz publike, od prirediteljev pa 
prejeli za nastop ZAHVALO, ki bo obešena v prostoru, kjer vadimo. 
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Bili smo veseli in zadovoljni zlasti, ker nas je mentorica Maja pohvalila, 
da smo odplesali, kot nas je  naučila. Prilagamo sliko z našega nastopa v 
Cankarjevem domu!
Tudi letos vas bomo razveselili z našim nastopom ob prazniku MČ. Torej 
se vidimo, kajti naš slogan je: MLADI PO SRCU LAHKIH NOG PLEŠEMO 
FOLKLORO VSEPOVSOD !

                                                             Folklorna skupina MČ S. Šlandra

DRUŠTVO UPOKOJENCEV

Poročilo o delu DU Slavka Šlandra od julija do oktobra 2012

Kljub vročemu poletju smo se člani društva srečevali vsak torek in četrtek, 
sicer v manjšem številu zaradi dopustov.
Leto 2012 si bomo zagotovo zapomnili kot čas velikih sprememb, in to na vseh 
področjih: političnem in gospodarskem, posebno za nas upokojence. Šele ko 
bodo privilegiji elit odpravljeni, bomo znova začeli verjeti oziroma bomo znova 
zaupali, in šele ko bo vsakdo dobil zaposlitev, se bomo vnovič strinjali, da je 
življenje obsijano s soncem!

September – Pokrajinsko srečanje upokojencev
V mesecu septembru je Pokrajinska zveza društev upokojencev Celje – 
PZDU – organizirala pokrajinsko srečanje upokojencev, in sicer 6. septembra 
v Podčetrtku. Slavnostna govornika sta bila med drugimi tudi predsednik 
države dr. Danilo Türk in predsednica ZDUS-a dr. Mateja Kožuh Novak.

Praznovanje – jubilej članov 75, 80, 85 in več let
Kot vsako leto smo tudi letos organizirali praznovanje jubilejev članov 75, 
80, 85 in več let v počastitev mednarodnega dneva starejših, ki ga vsako 
leto praznujemo 1. oktobra. Praznovanje smo pripravili skupaj s Krajevno 



11

organizacijo RK in s KO borcev za vrednote NOB, in sicer v petek, 28. 
septembra 2012, ob 13. uri v društvenih prostorih MČ. Po kratkem nagovoru 
predsednikov društev je sledilo skupno kosilo.

12. Festival za tretje življenjsko obdobje v Cankarjevem domu Ljubljana 
v času od 1. oktobra do 3. oktobra 2012
Festival za tretje življenjsko obdobje je največja prireditev za starejše, osrednji 
slovenski dogodek evropskega leta aktivnega staranja in solidarnosti med 
generacijami 2012. Potekal je od 1. do 3. oktobra.
Festival je prostor povezovanja idej in ustvarjanja, posvečen aktivnemu 
staranju, izboljšanju kakovosti življenja. Pomoč starejšim je zakonska in 
moralna obveznost. Ne glede na to, kako aktivno živimo, starost prinese 
tegobe, s katerimi se moramo soočiti. Govorimo o revščini, izoliranosti od 
družbe, diskriminaciji, nepravičnosti in zanemarjanju. Dolžnost nas vseh je, da 
poskušamo starost narediti prijaznejšo. Tudi država ima pri tem pomembno 
vlogo. V naši družbi smo starost potisnili na rob, kot da se ne zavedamo, da 
nas vse čaka ista pot. Življenje postaja daljše, moralo bi pa biti tudi udobno.

Dejavnosti v društvu
-	 druženje vsak torek in četrtek od 9. do 11. ure v društvenih prostorih,
-	 rekreacija v II. osnovni šoli Celje vsak ponedeljek ob 16. uri,
-	 pikado in rusko kegljanje vsak torek in četrtek,
-	 pohodništvo – nordijska hoja vsako sredo od 8. ure dalje.

Poverjeniki – posvet vsak prvi četrtek v mesecu.

Socialno področje
Naši poverjeniki pridno obiskujejo bolne člane in člane, ki so v domovih za 
ostarele. Zdravje je povezano s srečo ali pa je sreča, da smo zdravi! V življenju 
šteje verjetno oboje in za oboje se moramo vsaj malo potruditi.

Športna dejavnost
Prijateljsko srečanje v ruskem kegljanju je bilo v sredo, 26. septembra 2012, 
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v društvenih prostorih. Povabili smo društva upokojencev Vojnik, Škofja vas, 
Trnovlje in Ljubečna.
Vabljeni pa smo bili:

-	 Društvo upokojencev Vojnik v počastitev praznika Vojnik na ekipno 
tekmovanje v kegljanju, ena moška in ena ženska ekipa.

-	 V počastitev praznika naše MČ – tekmovanje v ruskem kegljanju – 
posamezno.

Izletništvo
September – srečanje upokojencev v Podčetrtku (PZDU Celje).
10. oktober – Ptuj, Gorišnica, Makole.
November – martinovanje.
December – silvestrovanje.

Iskrene čestitke ob prazniku MČ Slavka Šlandra, ki ga letos praznujemo 24. 
oktobra.

Ivana Miljevič, predsednica DU

KRAJEVNA ORGANIZACIJA RDEČEGA KRIŽA

V mesecu maju smo obeležili 30-letnico obstoja. Proslavili smo jo s prijetnim 
kulturnim programom v II. osnovni šoli in z manjšo zakusko. Iskreno se 
zahvaljujemo vsem nastopajočim iz II. osnovne šole in iz Zdravstvene šole 
Celje. Posebej se zahvaljujemo vsem donatorjem, vsem, ki ste pomagali pri 
pripravah in pri poteku proslave.
Hvala, da ste v tako lepem številu z nami praznovali in še naprej hodite 
za sloganom: S HUMANOSTJO DO SOŽITJA!
V mesecu septembru je pričela delovati Postaja RK po urniku, ki visi v oglasni 
omarici.
V poletnem času se je v našem prostoru zbralo veliko oblačil in HVALA za 
vse! Vnaprej pa še zbiramo oblačila in obutev. Veseli bomo vseh oblačil in 
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nikakor ni potrebno nobenega kemičnega čiščenja. V zadnjem času se širijo 
neresnične informacije, da Rdeči križ sprejema samo stvari, ki so kemično 
očiščene. NI RESNIČNO!   V KORK samo pohištva ne sprejemamo. Vsa 
oblačila in obutev sprejemamo po urniku, ko deluje Postaja RK. Urnik  je 
izobešen v oglasni omarici. 
V prvi polovici septembra smo razdelili 46 družinam prehrambene artikle.
V prihodnjih mesecih spremljajte našo oglasno omarico, saj vas bomo 
obveščali o zdravstvenih predavanjih, o izletu in kdaj deluje Postaja KORK-a.
V okviru praznovanja Mestne četrti Slavka Šlandra bo KORK organizirala 
2. del zdravstvenega predavanja o zdravi prehrani, predavala bo višja 
medicinska sestra Vladka Vovk. Predavanje bo 17. 10. 2012 ob 17. uri v 
družbenih prostorih MČ. 

Ostanite v zdravju!
Vaš KORK, Jana Potočnik

MEDGENERACIJSKO DRUŠTVO SAVINJA
SKUPINA ZA SAMOPOMOČ STAREJŠIM – 

ZVEZDICE

Jesen je tu, konec poletnih počitnic in ponovno srečanje članic skupine 
'Zvezdice'. 
Zaključek poletja smo članice preživele na pikniku ob Šmartinskem jezeru, 
vesele in sproščene, v dobri družbi in s soncem obdane.
Kot skupina smo članice zelo povezane med seboj in ni skrivnosti med nami, 
si zaupamo, se razumemo in si tudi pomagamo. Ni lepšega kot vzpostavitev 
takšnih odnosov med ljudmi. 
Res je, da   je letošnje poletje bilo zelo naporno in dolgo. Tako smo komaj 
dočakale ponovno snidenje članic skupine, zavedajoč se, da jesenski čas 
prinese svežino. Na srečanjih bomo ponovno z veseljem obravnavale različne 
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teme, se ukvarjale z miselnim treningom za naše možgane. Spremljale bomo 
aktualne dogodke, tako kulturne kot politične in slične. Ponavadi jesenski čas 
v naša življenja prinese dobrote, spremembo narave. Kot vsako leto v tem 
času MD Savinja organizira kostanjev piknik za zunanje skupine. Tako se 
bomo v oktobru pridružili veseli druščini okrog 80-100 oseb, da se poveselimo 
ob dobri hrani, pijači, kulturnem programu, pa tudi zapojemo in zaplešemo, 
ker smo vsi po srcu še mladi.
Izvajanje skrbi za starejše v lokalnih okoljih podaljšuje bivanje starostnika v 
njegovem domu. Izkušnje so zelo pozitivne, ker se izvaja delo s strokovnimi 
kadri in v povezavi z določenimi institucijami – prostovoljno!
Spoštovano vodstvo MČ in krajani, želimo vam lep praznični dan in obilo 
prijetnega počutja ob prazniku MČ Slavka Šlandra dne 24. 10. 2012!

»Kaj pomeni delati z ljubeznijo?
Pomeni tkati obleko iz vlaken vašega srca,
da bi vanjo oblekli svojega dragega.
Pomeni z vdanostjo graditi hišo sanj.
Pomeni z nežnostjo sejati in z radostjo
pospravljati žetev, od katere sadov se bo ohranil on sam.«
(iz knjige Gibrana)

Željka Vovk, voditeljica

OBVESTILA IN INFORMACIJE

Umrli v obdobju od 7. junija do 7. oktobra 2012

	 Ime in priimek	 	 stanujoč-a
1.	 Anton Ravnjak	 	 Ul. V. Prekomorske brigade 17	
2.	 Terezija Polšak 		 Vojkova 1	 	 	
3.	 Matej Rode	 	 Ob železnici 4	 	 	
4.	 Anton Podlesnik 	 Na zelenici 4	
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5.	 Marija Vovk 	 	 Čopova 15	
6.	 Marija Košir 	 	 Na zelenici 9	
7.	 Stevan Pavić 	 	 Na zelenici 10	
8.	 Viljem Olenšek	 	 Čopova 17	
9.	 Terezija Prejac 	 	 Na zelenici 9	
10.	 Ivanka Berdnik 	 	 Vojkova 10
11.	 Ivana Stepan 	             	Na zelenici 8	

Vse informacije dobite na sedežu MČ Slavka Šlandra, Čopova 25, v času 
uradnih ur ali po telefonu: 03/ 54 71 706, tel&faks: 54 71 06 ali e-pošta: 
mcslander@siol.com 
Uradne ure:
Obveščamo vas, da so uradne ure v tajništvu MČ prvo, tretjo in peto sredo v 
mesecu ter vsak petek.

1., 3. in 5. sreda v mesecu:
od 8. do 12. ure in od 13. do 16. ure
Petek:  od 8. do 10. ure in od 11. do 13. ure

Informativni bilten MČ Slavka Šlandra izdajamo v 1500 izvodih ter ga 
brezplačno prejme vsako gospodinjstvo.

Članke so prispevali:
vodstvo MČ, predsedniki komisij, društev, organizacij, Folklorna skupina 

MČ Slavka Šlandra, dr. Marta Križnar Škapin in Janja Romih.

Uredniški odbor:
Herta Koštomaj, Janja Romih, Marjan Vižin, Marta Križnar Škapin 

in Maša Ikovic.
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Debeljak Igor s.p.
Trubarjeva 71, 
3000 Celje

tel.: +386 41 759 873
www.marlenka.si
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